

Floor varnish

βερνίκι πατωμάτων ενός συστατικού



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Άριστης ποιότητας βερνίκι πατωμάτων ουρεθανικής βάσεως ενός συστατικού. Κατάλληλο για επίχριση ξύλινων δαπέδων σε εσωτερικούς χώρους. Έχει υψηλή σκληρότητα και γυαλάδα με πολύ μεγάλη πρόσφυση και αντοχή στην τριβή και στην χάραξη. Διατηρεί την εξαιρετική γυαλάδα του και την υψηλή αισθητική του ξύλου για πολλά χρόνια.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ειδικό βάρος	0,93	gr/cm ³ (23°C)	ISO EN2811.01 - 2011
Ιξώδες	500 - 700	mPas (23°C)	ISO EN 2555 - 1999
Στερεά κ.β.	47 - 49	%	ISO EN 3251 - 2008
Στερεά κ.ο.	50 - 52	%	ISO EN 3233 - 1998

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Απόδοση	10-15m ² /Lt σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες
Αραίωση	3-5% White Spirit
Στέγνωμα	2-4 ώρες ανάλογα με τις συνθήκες
Αποχρώσεις	Διάφανο
Προτεινόμενο Αστάρι	Wood Care

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Εφαρμόζεται σε 2-3 στρώσεις σε ασταρωμένη και κατάλληλα προετοιμασμένη επιφάνεια. Η κάθε στρώση πρέπει να έχει χρονική διαφορά περίπου 6 ώρες από την επόμενη. Σε παλιά βερνικωμένα πατώματα τρίψτε καλά με ψιλό γυαλόχαρτο πριν την εφαρμογή του προϊόντος. Ελάχιστη θερμοκρασία εφαρμογής 10°C.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Αποφύγετε την εφαρμογή του προϊόντος σε θερμοκρασία κάτω από 6°C και πάνω από 40°C και όταν η σχετική υγρασία είναι μεγαλύτερη από 80%. Αντίξοες συνθήκες κατά την εφαρμογή μπορούν να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος.

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Πινέλο, ρολλό, πιστόλι airless

Κατά την διάρκεια της εργασίας διατηρείτε τα εργαλεία “υγρά” μέσα στον περιέκτη. Στραγγίξτε καλά το προϊόν από τα εργαλεία και καθαρίστε τα αμέσως με White spirit. Εάν το προϊόν στεγνώσει φεύγει μόνο με ισχυρά απορρυπαντικά. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.



ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο ώστε να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση. Αποθηκεύστε σε περιβάλλον δροσερό. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Διατίθεται σε μεταλλικά δοχεία των **750ml, 3Lt**

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΕ (ΠΗΤΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ)

Κατηγορία προϊόντος Α/στ (Δ) ‘Εσωτερικής/εξωτερικής χρήσης προϊόντα χρώσης ξύλου χωρίς σχηματισμό υμενίου’ της Ευρωπαϊκής οδηγίας 2004/42/ΕΚ. Οριακή τιμή VOC κατηγορίας: 700gr/lit. Μέγιστη περιεκτικότητα VOC του έτοιμου προς χρήση προϊόντος είναι 695gr/lit. Συμμορφούμενο προϊόν και μετά το έτος 2010 (Phase II).

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Για τα περισσεύματα του προϊόντος απαιτείται ειδική διαχείρισή τους, έτσι ώστε να μην επιβαρύνεται το περιβάλλον. Συνεπώς δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή των αποβλήτων, παρακαλούμε όπως απευθυνθείτε στην αρμόδια υπηρεσία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ:

H226: Υγρό και ατμοί εύφλεκτα • **H372:** Προκαλεί βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση • **H412:** Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΩΝ:

P201 Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση • **P260:** Μην αναπνέετε αναθυμιάσεις και εκνεφώματα • **P280:** Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο • **P303+P361+P353:** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Αφαιρέστε αμέσως όλα τα μολυσμένα ενδύματα. Ξεπλύνετε το δέρμα με νερό/στο ντους • **P501:** Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς και εθνικούς κανονισμούς. Χρησιμοποιήστε χωρίς αραίωση. **ΠΕΡΙΕΧΕΙ** Υδρογονάνθρακες C9-12, n-αλκάνια, ισοαλκάνια, κυκλικά, αρωματικά (2-25%), Οκταϊκό κοβάλτιο και 2-βουτανοξίμη. Ενδέχεται να προξενήσει αλλεργική αντίδραση.



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Για περισσότερες πληροφορίες συμβουλευτείτε το φυλλάδιο δεδομένων ασφαλείας.



Η εταιρεία είναι πιστοποιημένη με τα πρότυπα
EN ISO 9001:2008 / EN ISO 14001:2004

Έκδοση: Ιούλιος 2016
Το παρόν αντικαθιστά κάθε προηγούμενο